

2021年05月10日 星期一
责编:王鸿
美编:刘昭彤
校对:袁一平

流感来袭 不少孩子“中招”

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者刘琼 通讯员 宋玺)大家是否发现,近段时间身边咳嗽、发烧的人在增多?5月7日,记者从市中心医院获悉,通过该院流感哨点监测,近期流感活动水平呈上升趋势,不少孩子“中招”。

患儿较往常多了 1/3

“张开嘴,别动。”5月8日上午10时,在市中心医院急诊儿科,副主任医师易秀英用棉棒迅速在5岁患儿疫苗的口腔里擦拭几下,然后将棉棒放进一支小试管。

“把这个交给检验科,然后再验个血。”易秀英说。

半小时后,苗苗妈妈拿着报告焦急地进入诊室。

“阳性。”易秀英结合验血报告和高热、咳嗽等症状,判断苗苗得了流感。

苗苗妈妈介绍,早在3天前,孩子已有了咳嗽、流鼻涕等症状。一开始,她以为孩子只是得了普通感冒,并未上心。不料,苗苗早上突然发高烧,最高体温达到39℃,吓得她赶紧带孩子到医院。

“进入5月后,我们每天接诊的患儿人数比往常多了1/3,急诊儿科最高的一天接诊了约500人次。其中,一半以上是呼吸道疾病患儿,流感检出率较去年同期有所增加。”易秀英介绍,目前,急诊儿科的3个诊室24小时开放,医生几乎连轴转。

湿热天气更利于病毒传播

“通过我们的流感哨点监测,近期,流感活动水平呈上升趋势。”易秀英说,春夏交替正是呼吸道传染病的高发季。

为何今年的流感检出率较去年同期有所增加?易秀英认为,一是因为市民的防护意识较去年有所减弱,戴口罩的人大幅减少。此外,今年的高温雨水较多,湿热的天气更利于病毒传播。

如何预防流感?

哪些人群患流感后易成为重症患者?

易秀英表示,一是年龄小于5岁的患儿;二是年龄大于65岁的老年人;三是伴有慢性呼吸系统、心血管系统等疾病患者;四是肥胖者;五是妊娠及围产期妇女。

如何预防流感?易秀英建议,接种流感疫苗是最有效的预防手段。此外,要保持良好的个人卫生习惯,包括戴口罩、勤洗手,保持适当的社交距离,均衡饮食,适量运动等。值得一提的是,为避免出现聚集性病例,各学校要做好晨午检,因病缺课登记追踪等工作,及时发现流病病例。

还未打第一针的市民注意了 新冠疫苗充足 可大规模免费接种

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者刘琼 通讯员 朱卫健)“何时可打新冠疫苗第一针?”“疫苗还紧张吗?”……这段时间,不少市民都有这样的困惑。昨日市卫健委传来好消息,新冠病毒疫苗已大量供应株洲,即日起,18周岁及以上人群可进行新冠病毒疫苗大规模免费接种。

据悉,从3月23日起,我市全

面开展新冠病毒疫苗免费接种工作。截至5月8日24时,全市累计到货新冠病毒疫苗418818支,现有库存118358支,累计完成第一剂接种190418人,累计完成第二剂接种109942人。

“5月8日当天,我市共接种了26085剂次,创了历史新高。”市卫健委疾控科相关负责人介绍,为方便市民及时、就近接种,目前,

全市已设立了150余个新冠病毒疫苗接种点。此外,为了提高接种效率,建议团体预约集中接种。

市民接种了疫苗是否就能高枕无忧?该负责人提醒,没有任何疫苗的保护率能达到100%,即使接种了疫苗,也要注意佩戴口罩,保持社交距离并注意个人卫生。

启用10天累计接种新冠疫苗3万余剂次 我市首个“方舱式”接种点运行良好



▲前日,全市首个“方舱式”新冠病毒疫苗接种点现场。刘琼 摄

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者刘琼 通讯员 蒋其洪)我市首个“方舱式”新冠病毒疫苗接种点自4月29日启用后,截至5月8日,已累计接种3万余剂次,运行良好。

据悉,该“方舱式”新冠病毒疫苗接种点位于中车株机工人文化宫室内体育馆,主要接种对象

包括中车株机公司员工、周边规模以上企业员工、湖南铁道职业技术学院师生等。为提高该接种点的接种效率,市中心医院派驻了一支由30余名专业医疗人员和20余名志愿者组成的队伍。

记者看到,接种现场设立了专家咨询台、急救区等,市民排队等候,秩序井然。

“目前,我们平均每天能接种3000余剂次,预计满负荷接种量可达到3600至4000剂次。”市中心医院相关负责人介绍,每天,他们的医护人员都会及时录入信息,并做好现场的消毒工作。此轮接种工作将持续20余天,预计共接种约8万剂次。

日均接种量高达6000剂次 职教科技园3个接种点同时启用

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者李逸峰 通讯员 甘敏 朱江)5月8日,市职教科技园3个新冠病毒疫苗临时接种点同时启用,日均最大接种量可达6000剂次,成我市日接种量最大的片区。

当日上午8时30分,湖南化工职业技术学院的吴俊凯同学来到学校临时接种点,测量体温,合格后进入健康核查区,医生对他进行健康状况询问与接种禁忌核查,并要求他签署疫苗使用知情同意书。吴俊凯签字确认后,接种前的流程走完。

“这些环节,都是为了确认接种者的健康状况是否符合接种条件。”云龙示范区卫健局副局长周旭说。随后,在接种台,进行电脑

信息录入,吴俊凯的信息被再次确认。医务人员向他展示、确认疫苗种类、批次和生产日期等。

新冠疫苗是接种两剂次,第一剂次和第二剂次的间隔时间是3周到8周。吴俊凯撩起袖子,大约5秒钟时间,便完成了第一针注射。随后,他需在留观区留观30分钟,确认无异常、预约好下一针的注射时间便可离开。吴俊凯说:“没什么其他不舒服的地方,从检测体温、登记信息,接种疫苗只花费了5分钟,还挺快,打完疫苗,自己也很放心。”

据了解,市职教科技园有近10万师生,云龙示范区制定《分阶段做好各类人群新冠病毒疫苗接种工作方案》,由区卫健局统一部



▲在湖南化工职院临时接种点,学生正在接种新冠病毒疫苗。通讯员 何勇 摄

署安排,分别在化工职院、铁路职业技术学院和市职工大学设置3个临时接种点,专门为职教科技园师生提供新冠病毒疫苗接种服务。

2021年05月10日 星期一
责编:肖星平
美编:刘昭彤
校对:曹韵红

粉丝的甜美噩梦:滋生灰色产业链

平台和品牌的联合,粉丝们的积极参与,让选秀这盘棋越下越大,也让越来越多的粉丝被收割,投不完的票,买不够的奶,打不完的榜单,成为“秀粉”们的甜美噩梦。

由此,在选秀买奶领域,还产生了一条灰色产业链,比如代喝奶、代刮奶票、收奶等,在二手交易平台,这样的需求不在少数。

粉丝更常用的途径是直接买奶票。奶票的来源一般是黄牛或经销商,他们将奶卡或奶票投票页取出,转而卖给要投票的粉丝或经纪公司。在某真果粒牛奶品牌自营店铺中,有专门的奶票链接,1盖两票5元,10个45元,月销300+。在粉丝常用的某交易平台上,也有大量卖奶票的卖家,显示“一手货源、现货秒发”。

由于需要短时间内大量不同的账号投票,还诞生了代投,即雇人代投奶票,价钱不等,但一般为几元,不少粉丝后援会都会找代投。

看似繁荣的粉丝经济背后,隐藏着随时失控的危险。“65万奶票下落不明”、“粉头卷款跑路喜提海景房”、“粉丝卷款20万跑路”等消息不少见。花钱追星的风气对青少年的影响更是恶劣,甚至还出现了学生省吃俭用,不惜借花呗、网贷来投票的情况。

在市场和粉丝的作用下,偶像产业更是乱象丛生。有实力的没流量,刚出道就塌房。话题、人设层出不穷,作品却没几个,粉丝数量、商业价值成为很多偶像身上最大的标签。到今天,“倒奶事件”反噬,闹剧中没有谁是真正的赢家。

5月8日,国家网信办网络综合治理局局长张拥军回应称,治理“饭圈”乱象需要各方面形成合力共同治理。

(据中新网)



“你不花钱偶像就没未来” 谁造就了粉丝的甜美噩梦?

最近,偶像选秀再一次“花式”出圈。先是《青春有你3》后续录制叫停,后又因为追星“倒奶事件”激起千层浪。浪费行为引起众怒,爱奇艺、蒙牛真果粒先后发文致歉。5月8日,国家网信办也点名回应“倒奶事件”。

值得注意的是,这种荒唐的倒奶行为并非首次出现。这不仅让人疑虑,为何畸形追星竟成为偶像选秀节目常态?

疯狂的打投:你不花钱偶像就没未来

《青春有你3》原本要在5月8日举行总决赛。而今年,频频爆发的负面新闻中止了这场“造梦之旅”。5月4日,北京市广播电视局责令爱奇艺暂停《青春有你3》后续节目录制。5月6日,爱奇艺发文致歉,调整节目规则,关闭所有助力通道。5月7日,真果粒道歉,同时发布产品退货方案。

“倒奶事件”,也让粉丝成为众矢之的。尽管外界对饭圈的各类疯狂行为已经见怪不怪,但如此大肆浪费还是刷新了人们的认知底线。这也再次让粉丝“打投”

(打榜和投票)进入公众视野。早在2005年,《超级女声》就曾引发全民投票热潮。也有粉丝号召集资,集体购买联通卡和移动卡号码为偶像投票。但在当时,这一行为还被认为是“公开造假”。

十多年过去,此类“公开造假”行为已然扩大化,甚至成为饭圈的金科玉律。追选秀成为一场“氪金”的游戏。据媒体报道,《创造101》公开集资总额超4000万元。拿饭圈内使用较广的“饺子榜”数据作参考,去年刘雨昕粉丝

集资金额也超过一千四百多万。粉丝群体完全将资本和市场的逻辑内化,甚至还形成了以集资金额为标准的鄙视链。为督促粉丝集资打钱,还发明了插旗、拔旗、集资battle、集资PUA等方法。

这背后是如今饭圈的一贯逻辑:“你不花钱偶像就没未来”、“你不花钱就没资格说话”、“不花钱追星就是白嫖”。对于追选秀的“秀粉”来说更是如此,在他们看来,集资是粉丝购买力和粉丝黏度的直接量化表现。

复杂的节目规则:粉丝销量决定选手去留

难怪粉丝经济,一度成为众多文娱行业从业者眼中的蓝海。而选秀粉丝集资热潮背后,还隐藏着逻辑——不少“秀粉”认为,集资输出的票数几乎决定是否能出道。2018年,《偶像练习生》曾带动某品牌矿泉水线上销售额增长500倍,某P2P平台新增159万

下载量,练习生同款卫衣卖断货。爱奇艺相关负责人表示,《偶像练习生》之所以能为客户带来实实在在的销量,是因为粉丝的销量是能决定选手的去留和排名情况的,甚至“是可以决定生死和前程的,这样参与程度会非常高。”这种模式一直延续到今年。

铁打的赞助商,收割流水的粉丝?

对于偶像选秀节目中的品牌方来说,仅仅广告冠名增加曝光度也已落伍,新的玩法是深度参与其中,把粉丝变成消费者,让数据直接变成销量。为此,品牌方还把奶票开发出新花样,比如一箱真果粒可兑换10个助粒值和20个果粒值,助粒值可投票,果粒值不行,只能兑换福利资源。粉丝买奶的作用

因此被稀释,只能不断投入更多的钱。这种策略确实是有用的。从2019年至2021年,蒙牛赞助了《创造营》《青春有你》两档选秀节目。从真果粒小程序第四期应援结果中可看到,仅这一期人气最高的选手就获得746万果粒值。蒙牛2020年财报中提到,真果粒花果乳系列通过冠名赞助

爱奇艺《青春有你2》成功上市推广,在销售受阻的疫情期间,真果粒通过产品高端化、借势顶级流量与年轻消费者积极沟通,实现逆势增长。电商平台曾多次售罄。当然,这也不是没有代价的。2019年,蒙牛的广告及宣传费用高达84.999亿元,同比上升21.3%,占本集团收入比例上升至10.8%。

房屋出售

芦淞区贺家士小学宿舍区6楼,新加装了电梯,115平方米,三室两厅两卫一厨,精装。陈女士:18007336818

盛康·国际颐养苑 28年专注养老托残 班车接送实地考察
地址:株洲市芦淞区枫溪街道曲尺村盛康国际颐养苑 联系电话:28838999 28838888

本案由株洲日报社传媒运营部独家设计、策划。执行人:唐先生13873328648(微信同号)